
NOTULENSI KELOMPOK 1 

 

Pertanyanyaan: 

1. Apa yang dimaksud dengan iman, dan bagaimana cara membuktikan 

keimanan seseorang dalam kehidupan sehari-hari? 

2. Jelaskan bagaimana seseorang dapat dikatakan telah menjalankan ajaran 

Islam dengan benar dalam sikap dan perbuatannya! 

3. Apa yang dimaksud dengan ihsan, serta bagaimana penerapan sikap ihsan 

dalam kehidupan sosial di masyarakat? 

 

Jawaban: 

1. Cara membuktikan keimanan seseorang dapat dilihat dari keteguhan hatinya 

dalam beribadah, kejujuran, kesabaran, serta kepatuhan terhadap perintah 

Allah dan menjauhi larangan-Nya. Bagi seseorang yang kurang beriman, 

langkah untuk menegakkan keimanannya adalah dengan memperbanyak 

ibadah seperti salat dan membaca Al-Qur’an, bergaul dengan orang saleh, 

berdoa agar dikuatkan imannya, serta selalu mengingat kebesaran Allah 

dalam setiap keadaan. (ARVIONA RATU AZZAHRA) (2515014009) 

 

2. Seseorang dapat membuktikan bahwa ia benar-benar memahami dan 

menghayati ajaran Islam secara menyeluruh melalui perilaku, ucapan, dan 

perbuatan nyata. Hal itu terlihat dari kejujurannya dalam berbicara, sopan 

santun terhadap sesama, keikhlasan dalam beribadah, tanggung jawab 

dalam bekerja, serta semangat menebarkan kebaikan tanpa membeda-

bedakan orang lain. Dengan begitu, nilai-nilai Islam benar-benar tercermin 

dalam kehidupannya sehari-hari. (DINI HANDAYANI) (2515014012) 

 

3. Menurut saya, ihsan adalah sikap berbuat baik dengan sepenuh hati, seolah-

olah kita melihat Allah, dan jika tidak, yakin bahwa Allah selalu melihat kita. 

Ihsan membuat seseorang berperilaku dengan penuh keikhlasan, kejujuran, 

dan tanggung jawab, baik dalam ibadah maupun dalam hubungan dengan 

sesama manusia. Dalam kehidupan sosial di masyarakat, ihsan dapat 

diwujudkan dengan saling menolong tanpa pamrih, menghargai perbedaan, 

menjaga sopan santun, serta berbuat adil kepada semua orang. Dengan 

menerapkan ihsan, suasana lingkungan menjadi lebih damai, harmonis, dan 

penuh kasih sayang antar sesama. (GALANG RAMADHAN) (2515014023 


